
  Protokół Nr XXIII/2021 

z obrad nadzwyczajnej XXIII sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia 14 stycznia 2021 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego. 

Nadzwyczajną sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w Sali  Urzędu 

Gminy w Rogowie o godz. 10.00, otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo – Marek Długokęcki 

witając zebranych. Na obrady sesji przybyło 13 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach 

uczestniczył wójt, skarbnik, pracownicy Urzędu Gminy. Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 15 

radnych w obradach uczestniczyło 13 radnych – rada była władna do podejmowania uchwał. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy: organizacyjne 

a) otwarcie obrad XXIII sesji i stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XXII sesji. 

2. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok. 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

3. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

4. Zakończenie obrad sesji. 

Ad 1. Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są propozycje do porządku obrad.  

Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli go 

jednogłośnie (13 radnych za).  

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zaproponował przyjęcie protokołu z XXII sesji. Protokół 

znajdował się do wglądu na stole prezydialnym i jest ogłoszony na stronie BIP Gminy Rogowo. Za 

przyjęciem protokołu radni zagłosowali jednogłośnie (13 radnych za). 

Ad 2. Kolejny punkt obrad to podjęcie uchwał przez Radę Gminy: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok. Przewodniczący oddał 

głos Skarbnik Gminy, która odczytała zmiany w uchwale budżetowej. 

 

Na obrady sesji przybył radny Krzysztof Piotrowski, w sesji uczestniczy 14 radnych. 

Przewodniczący zapytał czy są jakieś pytania. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej 

uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXIII/143/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy 

Rogowo na 2021 rok głosowało 14 radnych. 



b) zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu 

ich pobierania. Przewodniczący oddał głos pani kierownik gminnego ośrodka pomocy 

społecznej która odczytała zmiany w uchwale. 

Przewodniczący zapytał czy są jakieś pytania. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej 

uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXIII/144/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie określenia 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi 

opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, 

jak również trybu ich pobierania głosowało 14 radnych. 

Ad. 3. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał w jakim trybie została zwołana sesja, Przewodniczący odpowiedział, 

że na początku sesji było wskazane, że w trybie nadzwyczajnym. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał Skarbnik czy została zatrudniona osoba do Wiejskiego Ośrodka 

Kultury w Rogowie jako opiekun - animator. Wójt odpowiedział, że Dominika Więcławska – pracownik 

Urzędu Gminy, ma to ujęte w zakresie obowiązków i nie zatrudniono żadnego innego pracownika na to 

stanowisko. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał Wójta czy składaliśmy wniosek o środki z Funduszu Dróg 

Samorządowych na drogi na 2021 rok. Wójt odpowiedział, że jak będzie nabór to będziemy składać 

wniosek, a teraz geodeci pracują nad uregulowaniem przebiegu dróg. 

Radny Jacek Wiśniewski spytał które to są drogi, Wójt udzielił mu odpowiedzi. 

Ad 4. Zakończenie obrad sesji. 

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy o godz. 10.17 zakończył 

obrady XXIII sesji Rady Gminy Rogowo. 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

 Marek Długokęcki        Protokolant 

              Lidia Becmer 


